



海南旅游地产观察

海南

10

大名盘个案解读

海南特派地产评论员 周东

东和·中央海岸

演艺明星认可的地产明星项目

在土地几乎断供的三亚湾区，一线海景物业的稀缺价值愈发得到市场的认可。对于置业者来说，三亚一线海景物业的收藏价值或许已经远大于投资价值。如今，三亚湾核心区域早已饱和，全新的海景物业也仅有东和·中央海岸一个项目。

作为已经吸引了演艺明星购买的地产项目，东和·中央海岸的地段价值与产品价值体现在何处？在滨海地产扎堆的三亚，为何江浙、北方、西南的私营企业主会如此青睐东和·中央海岸？

三亚湾地产臻藏品

城市资源与自然资源向来难以兼顾，这在滨海旅游地产的表现则是，一线滨海物业往往没有成熟的城市生活配套做支撑，直接导致了业主因没有齐全的配套而无法长期生活于此。同时，这也是当前大部分滨海度假生活单调性与乏味性的主要症结所在。



东和·中央海岸鸟瞰图

东和·中央海岸则是一个“鱼”与“熊掌”兼得的滨海旅游地产。被誉为占据三亚最好位置的项目，其距离三亚湾仅100米，并且与三亚最繁华的解放路一路之隔，步行10分钟便能享受到成熟的生活配套。笔者认为，这就是东和·中央海岸项目的重要价值所在。某种程度上来说，东和·中央海岸是海南度假型旅游地产的优质代表。

明星业主郎朗入驻

据项目负责人介绍，东和·中央海岸定位为三亚湾核心区高尚滨海居住区，将是财富人士圈层社交的平台与场所。项目有两栋超五星级酒店作为配套，由美国“卡尔森”酒店管理公司统一经营管理。

在项目现场了解到，钢琴王子郎朗已于今年6月份与东和·中央

海岸成功签约，成为项目首批业主。而预计将来会有更多的明星、企业高管将进驻。

项目销售人员告诉笔者，钢琴王子郎朗看中的正是东和·中央海岸的稀缺性。

东和·中央海岸坐落于三亚湾核心区域，占据三亚市政府斥资百亿打造的“阳光海岸”的龙头位置。“阳光海岸”是三亚市政府重点打造的“名片级”工程，将形成三亚新的观光旅游中心。

三亚湾超五星级度假公馆

和三亚其它产品所不同的是，东和·中央海岸是唯一带租约的产权式公寓。东和·中央海岸的度假公馆由康年华酒店公司经营管理，购置房源后每年有21天或者90天的免费入住权。

项目地块为商业地产属性，因此不受限购政策影响。这在今年的市场上是很占据主动权的。就在上个月举行的客户品鉴会上，来自浙江的私营企业主们便爽快购置5套房源。

销售动态：东和·中央海岸在售产权式度假公馆，不属于限购政策范围，主力户型为80-139平方米。缴纳1万元加入“东和会”，置业者购房时可享受额外94折优惠。

◎地产速递

首次开盘低价入市 600人“抢走” 博鳌·金湾500套房源



“这是有史以来海南最隆重的开盘典礼了”，海南某地产网站的资深编辑在博鳌·金湾的开盘现场发出这样的感叹：“在尚且疲软的楼市形势下，吸引了来自全国各地超600名置业者到场的博鳌·金湾，无疑是2011年底海南地产界的一匹黑马。”

17日下午三点，博鳌·金湾全球首发仪式正式启动，博鳌·金湾投资商金成集团董事长吴王楼、国际巨星甄子丹、凤凰卫视主持人窦文涛等嘉宾参与了此次开盘活动。

截至当天下午5点，博鳌·金湾签约和认购量共计500套，去化率达到50%。笔者在现场了解到，开盘当天的认购中，投资需求占据很大比例。来自甘肃的赵先生

表示：“我之前就对博鳌做过调研，此次博鳌·金湾开盘的价格还是比较低的。”博鳌片区的楼盘每平方米的价格已经站稳1.8万元，售价最高的是博鳌宝莲城项目，为2.5万元/平方米。目前，博鳌·金湾的售楼处报价为2.2万元/平方米，赠送近6500元/平方米的装修标准。“从整个板块的价格水平，以及博鳌今后两三年的发展潜力来看，博鳌·金湾的开盘价对置业者来说还很具诱惑力的”，开盘当天也在现场的海南某楼盘策划人员这样告诉笔者。

博鳌·金湾此次推出的是55-152平方米的精装观海公寓，赠送的超大阳台以及空间的使用率等户型上的特色受到了置业者的一致称赞。其中，57平方米的一房赠送约25平方米的阳台，可收可藏的客人床也让人眼前一亮。而通过活动门的有效分割，一房瞬间变成两房，充分利用了室内的每一个空间。

另外，活动当天，博鳌·金湾还荣获“绿色亚洲人居环境范例项目”奖项，亚洲人居环境协会副会长吴国力亲自为项目授牌。

楼市投资 机会犹存 黄山香茗豪庭打开旅游地产新思路



|投|资|分|析|

一、投资商已精心耕耘六年，香茗中心已经成为黄山规模最大的、档次最高的旅游接待基地，为香茗豪庭的成功经营奠定了基础。

二、长期租约(每十年一签)体现了酒店经营者的信心，巨大的资产存量又是另一种保障。

三、对不同需求的投资者，香茗豪庭都作十分周密的安排。如有招待、聚友、会议需求的业主，香茗酒店的使用空间转换计划，让您只拥有一套便能组合使用数百套，实现以极低的成本，使用五星豪华行政客房。如果物业完全委托酒店经营，回报率可达8%以上。当然您也可以选择上述两种的混合使用，既使用又收租，把自己需求的成本降到最低，把多余空间置换成钱。

香茗豪庭产品的推出，让许多投资住宅收租者，在算收益率账时吓了一跳。因为香茗豪庭的收益率是住宅的几倍，换购可能是他们下一步的行动。

香茗豪庭自12月16日开始接受咨询和预约看房以来，引起投资者极大关注，在年底住宅市场冷清的环境下，俨然成为当下投资理财的香饽饽。

看来在茫茫楼市中，还是有投资机会，只是您要用心地去找。

(陈亮) (李志华 蔡骏)

黄山大观登顶 2011最美楼盘排名

2011年12月1日-4日，由中国房地产协会、中国房地产研究会、易居主办，第一财经、《中国国家地理》、新浪网协办，中国房产信息集团、中国旅游地产服务集团、中房研协、新浪旅游地产、新浪商业地产承办的“中国经济论坛2011-2012房地产盘点与展望峰会”在昆明隆重开幕。

峰会上，“2011中国最美系列评选”颁奖仪式盛大举办。在数百行业领袖见证下，2011中国最美楼盘大奖诞生，黄山大观更是凭借其得天独厚的资源及项目特色，荣膺2011中国最美楼盘榜首。评选充分考虑大众审美和专业评审的意见，搭建网络平台向大众和媒体广泛征集候选项目，由“科学家+艺术家+策划师+旅行家+作家+编辑记者”组成专业评审团队实地考察。最终，101个楼盘获“中国最美丽旅游地产”称号。黄山大观更是力压雅居乐清水湾、半山半岛等知名楼盘位列首席！

黄山大观占地360亩，坐落于美丽的的新安江畔，与对面的千年老街形成犄角之势，项目汲取徽州文化精髓，融合现代风格，将希尔顿酒店、大观街、陈维亚执导全景剧院、徽菜御膳环翠堂、柏瑞主题酒店、环球影城等业态一一组合。在满足游客市场的同时，充分考虑黄山本地市场，做到二者兼顾，也就避免了旅游淡季经营不旺局面的出现。自09年项目上市以来得到上海、温州、杭州、合肥等地客户的青睐，开盘一次便热销一次。至今已销售酒店式精装公寓两千余套。

(李兴)

淮海路商圈再添亮点 新·淮海坊 续写商业繁华

近日，淮海路商圈再添一名新成员。位于淮海西路680号的“新·淮海坊”正式启动，来自英国、德国、俄罗斯等多国商会以及各大品牌商家济济一堂，再现淮海路的商业风采。

淮海路是上海商业的代言人之一，是上海首屈一指的高档消费商圈，是上海人文脉络和商业气质的重要组成部分。淮海路是沪上各大品牌的最佳形象展示平台，成为国际高端品牌进入中国市场的首选地段。上百年的商业积淀和吸引国际高端品牌进驻的磁力，使得淮海路的繁华经久不衰。

作为淮海路上的后起之秀——淮海路西段近年来势头强劲，它是淮海路商圈的储备力量，发展的空间和潜力巨大。从华山路到虹桥路长约1.5公里的距离，跨越了徐汇和长宁两个区域。淮海西路徐汇段凭借新鸿基集团上海环贸广场大型商业综合项目的支撑，通过引入新的商业运作模式，强化淮海路高端商圈定位，已经呈现出喷薄之势。

新·淮海坊是聚坤机构2011年打造的重点项目，位于长宁区淮海西路最末端，虹桥路、凯旋路交界处，轨交3、4、10号线虹桥路站换乘点。项目整体建筑面积5200多平方米，计划于2012年4月28日开业，运营方将其定位为“一个集精致与优雅一体，充满文化时尚气息的广场型商业”。该项目的落成将成为改变长宁商业版图的一个标志性事件，承袭淮海路高端商圈定位，将为淮海路西段商圈画上一个完美的句号，为上海商业版图再添一个地标的商业热点。

(李志华 蔡骏)